

Худшие главы Новосибирской области: рейтинг Бабра за январь

Январь 2026 года в Новосибирской области начался с рекордов, которые лучше бы не ставили. Пока одни чиновники воюют с инвалидами за штамп в паспорте, другие делают вид, что сугробы по колено и нашествие крыс — это аномалии, с которыми невозможно справиться. Бабр изучил итоги месяца и выбрал тех, кто заслужил звание худших управленцев в начале года.

3.



Юрий Гюнтер, глава Кочковского сельсовета

Третью строчку нашего позорного списка занимает глава Кочковского сельсовета Юрий Гюнтер. Казалось бы, масштаб задачи небольшой, но уровень чиновниччьего равнодушия здесь просто зашкаливает. Гюнтер оказался в центре административного дела из-за отказа зарегистрировать по месту жительства женщину с инвалидностью. Ей предоставили помещение для временного проживания, но без прописки она не могла оформить льготы на оплату ЖКХ. Глава сельсовета игнорировал правила, по которым собственник обязан передать документы в органы учёта на следующий же день после обращения. В дело пришлось вмешаться прокурору Кочковского района, который внёс представление и возбудил дело по части 1 статьи 19.15.2 КоАП РФ (нарушение правил регистрации гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении). Права женщины восстановили только после окрика из надзорного ведомства, а самому Гюнтеру теперь светит штраф до 50 тысяч рублей. Это наглядный пример того, как маленький начальник может превратить жизнь человека в борьбу за элементарные права ради соблюдения непонятных бюрократических капризов.

2.



Дмитрий Колпаков, глава Октябрьского района

Второе место занимает глава Октябрьского района Новосибирска Дмитрий Колпаков. Январь для него превратился в сплошной прокурорский надзор из-за заваленных снегом и льдом дорог. Прокуратура совместно с ГИБДД проверила улицы Кирова, Выборную, Большевистскую и ещё десяток крупных магистралей. Результаты оказались плачевными: везде нашли колею, снежные валы и скользкое покрытие, которое никто не торопился чистить. Колпаков стал фигурантом дела о несоблюдении требований безопасности дорожного движения. Пытаясь оправдаться, глава района заявил, что причина не в плохой подготовке к зиме, а в аномальном количестве осадков, которые выпали неожиданно. Такие объяснения выглядят нелепо для сибирского управлена. Одна из заместителей Колпакова уже уволилась по собственному желанию, а мэрия начала срочно нанимать частных подрядчиков для вывоза снега. Вмешательство прокуратуры помогло привлечь технику, но сам факт, что глава района начинает работать только под угрозой штрафов, говорит о полной потере контроля над ситуацией.

1.



Максим Кудрявцев, мэр Новосибирска

Возглавляет наш январский антирейтинг мэр Новосибирска Максим Кудрявцев. В этом месяце городская администрация продемонстрировала беспомощность сразу по нескольким фронтам. Пока мэр прячется за отчётом о рекордах выпавшего снега, город захлестнула волна антисанитарии и опасных происшествий. Самым громким случаем стало обрушение крыши торгового центра на улице Наумова — 21 января. Предварительно, основная версия случившегося — критическая масса снега на кровле, которую никто не додумался убрать. В результате два человека попали в больницу с травмами, ещё один погиб. Кудрявцев поручил провести проверку кровель, но сделал это только после того, как пострадали люди.

К этому добавляется настоящая эпидемия крыс, которая вышла из-под контроля. Роспотребнадзор уже второй раз за полгода требует произвести сплошную дератизацию, так как число жалоб на крыс растёт. Грызуны бегают по станциям метро «Заельцовская» и «Речной вокзал», пугают детей на улице Татьяны Снежиной и обживают свалки во дворах. Вместо того чтобы организовать системную зачистку города, мэрия Кудрявцева рассыпает письма предпринимателям с просьбой потравить крыс за свой счёт. Попытка переложить ответственность за городское хозяйство на бизнес и ТСЖ выглядит как признание в профнепригодности.



Январь показал, что управление регионом и его столицей — это сплошной кризис. Когда торговые центры рушатся под тяжестью снега, а по переходам метро бегают полчища крыс, создание оперативного штаба под руководством вице-мэра Иосифа Кодалаева выглядит лишь попыткой догнать уходящий поезд. Мэр Кудрявцев и его районные подчинённые вроде Колпакова продолжают надеяться на авось и климатические аномалии. Но факты говорят о другом: в области процветает халатность, за которую жители расплачиваются своим здоровьем и безопасностью.

Фото: kochki-selsoviet.nso.ru, Михаил Периков/Континент Сибирь, телеграм-канал Максима Кудрявцева

Автор: Октябринна Тихонова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, НОВОСИБИРСК 113
06.02.2026, 16:05

URL: <https://babr24.com/?IDE=288045> Bytes: 5015 / 4519 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Октябринна Тихонова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)